KESIRLERLE CARPMA iSLEMI

Litrelik zeytinyagi siselerinin g i doludur. 10 tane sisenin icinde kac litre
zeytinyagi bulunur ?
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Bir sisenin yarisi kadar sut vardir. Geriye kalan sttln
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ise = U kullaniliyor. Kullanilan sutin miktarini nasil
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Tamami 80 koyudan olusan bir sGrinun % " i siyah basli

koyundur. Ka¢ adet siyah basli koyun vardir?
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KESIRLERLE BOLME ISLEMI

3 kurabiyemiz var. Her bir arkadasimiza yarim kurabiye verebiliriz. Kac kisi bu kurabiyelerden
yiyebilir?




Yarim litre meyve suyu % litrelik bardaklara konulacaktir. Kag
bardak meyve suyu vardir?
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- metrelik bir kumastan bir tanesi icin = metre kumas gereken keselerden kac tane

yapilabilir?
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15 tane % 'In toplami kactir?



1
Bir odaya parke désemek i¢in 1 m?¥si 14_ lira olan

3 4 . ..
e ?
55 isleminin sonucu kactir” parkelerden 12 m* aliniyor. Buna gore parkelere

ne kadar para odenmistir?
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Metroya binen olcularm —'i 6grencidir. 1
¥ ’ 8 8 Bir bardak su s litre olduguna gore 3 litre sudan

Ogrencilerin de g’u erkektir. Buna gére kac bardak su cikar?

metrodaki yolcularin kacta kaci erkek 6grencidir?




